
 
Επίσκεψη του 18ου Δημοτικού σχολείου Σερρών στο Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του 

Α.Π.Θ.  

Στο πλαίσιο μιας σειράς επισκέψεων σχολείων, που πραγματοποιούνται κατά 
το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2023-24, υποδεχθήκαμε στο Τμήμα μας τους 
μαθητές/τριες του 18ου δημοτικού σχολείου Σερρών. Το καλωσόρισμα των 
μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών που τους/τις συνόδευαν έκανε η Αντιπρόεδρος 
του Τμήματος Καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή, η οποία τους/τις ενημέρωσε για 
τις δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα στο Τμήμα. Στη συνέχεια, περιηγήθηκαν σε 
όλους τους χώρους του Τμήματος από την συντονίστρια των επισκέψεων, Αναπλ. 
Καθηγήτρια κ. Ερμιόνη Καταρτζή και τα μέλη της ομάδας εργασίας, την κ. 
Στανελούδη Βαλεντίνα, μέλος ΕΔΙΠ, την κ. Κωνσταντίνου Νικολέτα και τον κ. 
Αθανάσιο Ελληνούδη μέλη ΕΕΠ του Τμήματος. Επισκέφτηκαν το Εργαστήριο 
Προσαρμοσμένης Φυσικής Αγωγής, το Εργαστήριο Φυσιολογίας, Αθλητιατρικής, 
Υγιεινής και Βιοχημείας, και το Εργαστήριο Νευρομηχανικής της Άσκησης και του 
Αθλητισμού και ενημερώθηκαν από την/τους διευθύντρια/διευθυντές και τους 
συνεργάτες των εργαστηρίων κ. Χαρίκλεια Πάτση, μέλος ΕΕΠ, κ. Άγγελο Κούτλα 
και Χρυσόστομο Σαχίνη υποψήφιους Διδάκτορες του Τμήματος, για τις ερευνητικές 
δραστηριότητες που συντελούνται εκεί, παρακολουθώντας και συμμετέχοντας 
εθελοντικά σε μετρήσεις και δράσεις. Επίσης, ξεναγήθηκαν στη βιβλιοθήκη και 
συμμετείχαν σε βιωματική δραστηριότητα υπό την καθοδήγηση της υπεύθυνης της 
βιβλιοθήκης κ. Ιωάννα Ζήβαλα, στη Νησίδα Η/Υ και σε χώρους διδασκαλίας. Στο 
τέλος της επίσκεψης οι μαθητές/τριες συμμετείχαν σε παιχνίδι γνώσεων που 
διοργανώθηκε από την ομάδα εργασίας υπό την εποπτεία της κ. Κωνσταντίνου. 

Ευχαριστούμε την αντιπρόεδρο του Τμήματος Καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή 
για την οργάνωση αυτής της συνεργασίας του Τμήματος με τα σχολεία, τη 
συντονίστρια και τα μέλη της ομάδας εργασίας που με πολύ ζήλο ανταποκρίθηκαν 
στις απαιτήσεις αυτών των δραστηριοτήτων, καθώς και τα μέλη του διδακτικού και 
διοικητικού προσωπικού που συνέβαλαν στην επιτυχή έκβαση της δραστηριότητας. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στη Διευθύντρια/Διευθυντές των εργαστηρίων Καθηγήτρια/ές 
κ. Χριστίνα Ευαγγελινού, κ. Ιωάννη Βράμπα και κ. Ελευθέριο Κέλλη, για τη άμεση 
ανταπόκρισή τους και την οργάνωση δράσεων στα εργαστήρια τους για τους/τις 
μικρούς/ές μαθητές/τριες. Τέλος, ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς και τους /τις 
μαθητές/τριες που επισκέφτηκαν το χώρο του Πανεπιστημίου με πολύ σεβασμό και 
προσοχή και ελπίζουμε να έφυγαν με τις καλύτερες εντυπώσεις.  

 

Φωτογραφικό υλικό  
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